



## Всероссийская победа

**Семья Кулаевых из села Межениновка Томского района стала победителем первого Всероссийского конкурса «Семья года».**

Конкурс «Семья года» впервые состоялся в 2016 году, его цель - повысить общественный престиж семейного образа жизни и распространить опыт семей и династий, ведущих здоровый образ жизни, активно участвующих в жизни региона и страны. В этом году конкурс проводился по пяти номинациям: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья России», «Семья - хранитель традиций». Как сообщает пресс-служба региональной администрации Томской области, семья Кулаевых вошла в число победителей в номинации «Молодая семья».

- У вас замечательная семья с разносторонними интересами и активной жизненной позицией. Вы увлекаетесь спортом и чтением, интересуетесь историей своего рода, участвуете в различных конкурсах. Триста семей стали конкурсантами 2017 года, в том числе 58 - в номинации «Молодая семья». И то, что именно ваша семья вошла в число победителей, говорит о многом, - отметил, поздравляя **Надежду и Дениса Кулаевых, вице-губернатор по социальной политике Чингис Акатаев**. Представитель региональной власти также вручил семье награду - диплом и почетный приз конкурса «Семья года-2016».

Кстати, это не первая победа Кулаевых. В 2015 году Денис, Надежда и их дочь Анастасия вошли в число победителей областного конкурса «Читаем всей семьей».

**Татьяна ПРОСВИРКИНА**  
Фото администрации Томской области.